



## Oilless Pancake Compressors Compresseur Plat Sans Huile Compresor Plano Sin Aceite

HM7000

The product's Replacement Parts List, enclosed with this compressor, may show a part on the **HM7000** Replacement Parts List with "Tee with Cold Start Valve" which is attached to the compressor pump (See page 1). The parts list for the pump, **HM100000AV**, shows an "Elbow" (See page 5). The elbow is the correct part. This compressor does not require a cold start valve. **To order the elbow order part number HM000500AV.** If the compressor was built with a "Tee with cold start valve", the elbow is the correct replacement part.

La liste de pièces de rechange du produit, incluse avec ce compresseur, pourrait indiquer une pièce sur la liste de pièces de rechange **HM7000** avec « T avec soupape de départ à froid » attaché à la pompe du compresseur (voir page 1). La liste de pièces de la pompe, **HM100000AV**, indique un « coude » (voir page 5). Le coude est la bonne pièce. Ce compresseur n'exige pas de soupape de départ à froid. **Pour commander le coude, commander le numéro de pièce HM000500AV.** Si le compresseur est construit avec un « T avec soupape de départ à froid », le coude est la bonne pièce de rechange.

La lista de piezas de repuesto del producto, que viene con este compresor, puede mostrar una pieza en la lista de piezas de repuesto de **HM7000** con "conexión en T de la válvula de arranque en frío" la cual está conectada a la bomba del compresor (vea la página 1). La lista de piezas para la bomba **HM100000AV**, muestra un "codo" (Vea la página 5). El codo es la pieza correcta. Este compresor no requiere una válvula de arranque en frío. **Para pedir el codo pida la pieza número HM000500AV.** Si el compresor fue construido con una "conexión en T de la válvula de arranque en frío", el codo es la pieza de repuesto correcta.